

提供冠名资助和志愿服务

四地体彩助力健走和跑步活动

春暖花开,正是开展全民健身活动的好时节。近日,多场马拉松、健走等活动在全国各地陆续举行。其中,浙江体彩接连助力了三场乡村马拉松赛,参与者超过1万人,丽水体彩的工作人员还组队参加了比赛。体彩员工参加马拉松赛,体育彩票为赛事冠名,体彩从业者为比赛提供志愿服务,体育彩票以多种形式为参与全民健身的群体提供服务。

■专题整理 艾禾

浙江 接连助力三场马拉松

近日,浙江丽水、金华、台州先后进行了三场马拉松赛,都得到了体育彩票的助力支持。在比赛现场,体彩工作人员为参赛者和观赛者提供志愿服务,举办互动活动。

丽水:首推50公里城市超级马拉松



丽水体彩组队参加马拉松赛

3月31日,2019年丽水超马鸣枪开赛。今年丽水全新升级,推出全国首个50公里城市超级马拉松赛,赛事得到国际超级马拉松协会的认证。

丽水体彩组织工作人员20余人参加本次马拉松比赛,积极

传递“公益体彩 乐善人生”的理念。本次2019年丽水超级马拉松作为全民参与推广的体育项目,赛事资金均来自体彩公益金。

除了赛场以及周边地区体彩元素的布置外,丽水体彩还在起点和终点现场搭建体育彩票展

台,推出一年的马拉松体彩嘉年华活动。活动中,主持人还通过体育彩票知识问答的形式,将体育彩票公益性质、发展宗旨、玩法种类等内容传播给大众,让大家进一步了解体育彩票、熟悉体育彩票。

金华:马拉松赛事相伴公益活动

3月24日,2019年浙江兰溪第五届国际乡村马拉松赛开跑,本次赛事吸引了国内外7000多名选手参加,同时也掀开了金华体彩2019年“为爱奔跑 献爱公益”活动的序幕。这不仅是一场马拉松赛事,更是一场体彩爱心公益活动。

金华体彩助力本次比赛。在比赛现场,随处可见的体彩元素为活动增添了不少色彩,由53名体彩销售员、购彩者组成的体彩爱心跑团成为一道别样的风景,向公众展示着体彩人积极向上、朝气蓬勃的精神面貌和“国家

公益彩票”的品牌形象。

工作人员早早来到活动现场,布置场地,不一会,体彩展区前就挤满了围观的群众。体彩业主、购彩者们积极报名参加本次体彩公益跑,在比赛现场以乐观阳光的精神面貌,与大家一起跑向美好新生活。

在马拉松起点、迷你跑终点、半程跑终点等位置,金华体彩专门设置了体育彩票展区,开展地面推广活动,为选手们加油助威的同时,也向现场公众展示、推广顶呱呱刮开票和宣传体彩公益事业,让大家进一步认识并喜欢上

体育彩票,更有免费赠票、拍照留念等趣味互动游戏,让参与者收获更多的美好和快乐。

“为爱奔跑 献爱公益”活动是金华体彩自2018年开展的系列公益品牌活动,也是金华体彩将公益宣传融入体育活动中的体彩公益新形式,每一位体彩爱心人士只要跑完规定赛程,就能募集100元爱心款,金华体彩会以体彩中心的名义和本次参赛团体的名义向偏远或困难学校捐赠相关物资。据统计,本次活动累计筹集到5000余元爱心款。

台州:4000人欢聚美丽乡村马拉松

3月17日,2019年天台山美丽乡村马拉松在平桥镇张思村鸣枪开跑。比赛分男、女半程马拉松和迷你马拉松,共吸引国内外的4000多名马拉松爱好者报名参赛。中国体育彩票再次作为官方战略合作伙伴参

与本次大赛。

台州体彩借机结合体彩大乐透新规上市活动主题,开展了一次地面推广活动。在现场,体彩工作人员通过发放宣传资料、赠送彩票等多种形式,向跑友介绍体彩大乐透的新规

则以及体彩的公益属性。此外,在赛场的起终点,台州体彩设置了多处宣传展示牌、刀旗,在参赛手册还有大乐透新规上市、公益体彩等宣传。体彩元素在闪耀赛场的同时,也为大赛增添了公益氛围。

●时评

冠名服务参赛三不误

■艾禾

近日,全国各地进行了多场长跑、健走活动,当地体彩不仅为有些赛事冠名,还为赛事提供服务并组队参与其中,身体力行地倡导全民健身。

为赛事冠名。近年来,体育彩票冠名的长跑和健走活动越来越多。这类活动适合各个年龄段的人士参与,每场比赛的参与者少

则几百人,多则上万人,为大众提供了参与全民健身的机会和交流切磋的平台。

为赛事服务。各地体彩在为全民健身活动冠名的同时,还在现场提供志愿服务,包括设立补给站,提供免费饮水等,保障赛事的顺利举行。同时,有的地方体彩还为参赛者或完赛者发放包括顶呱呱刮开票在内的各种奖品,让

更多人了解体彩。

组队参加比赛。近年来,多地体彩在助力赛事的同时也组队参与其中。比如,近期在丽水、金华等地举行的马拉松比赛,都出现了“体彩之队”的身影。体彩从业者和购彩者组队参赛,身体力行地倡导全民健身,展示体育彩票的良好形象。

冠名、服务、参赛,体育彩票助力全民健身三不误。

湖南 常德体彩参与万人健步

3月22日,“向文明出发,向健康迈进”2019年常德穿紫河万人健步行活动在常德市体育中心鸣枪,来自全市57个机关、单位以及多个社会群体的1万多名健身爱好者冒雨参加了本次活动。

此类活动已经连续开展两年,受益于体彩公益金的资助,丰富了市民的文化体育生活,倡导健康文明生活方式。常德体彩作为活动的协办单位之一,以践行社会责任、弘扬体彩公益精神为主题,对活

动现场进行了布置。整个场地中处处都能看到体彩责任彩票建设及公益金使用方面的宣传横幅、展板、道旗等。

常德体彩还在现场开展了体彩嘉年华活动,健身爱好者用手机扫描体彩大乐透新规则上市的二维码并进行转发,就能免费获赠1张追加投注的大乐透彩票。

在常德,通过体彩公益金的投入,全民健身赛事活动得以蓬勃开展,更多人感受到体育带来的健康和快乐。

河南 为“悦跑濮阳”提供服务

3月23日,2019年“悦跑濮阳”迎春健身公益活动在濮阳市濮上广场举行。上万名来自濮阳市各行各业的人士精神抖擞、跃跃欲试。随着一声发令枪响,参加本次活动的队伍浩浩荡荡地出发了。

据了解,2019年“悦跑濮阳”迎春健身公益活动旨在践行“绿水青山就是金山银山”的环

保理念,在全市倡导低碳出行、跑步健身的健康生活方式,推动濮阳市生态城市建设及全民健身运动。此次长跑从濮上广场出发,经卫都大街、卫河路等地,再返回濮上广场,全程8公里。

濮阳体彩分中心借助本次活动开展志愿服务,为参赛选手发放饮用水,提供临时休息场所,受到参赛选手的一致好评。

江西 冠名婺源定向运动邀请赛

3月31日,由江西省婺源县人民政府主办的“2019首届婺源油菜花旅游文化节——‘中国体育彩票杯’婺源定向运动邀请赛”在婺源县太白镇曹门村举行,来自福建、上海、江西等8个省份的1200余人参赛。

近年来,婺源县委、县政府高度重视体育事业,大力实施“体育+旅游”的战略,积极推动体育与旅游融合发展,努力把婺源建设成户外运动之乡、体育旅游胜地。

围绕江西体育“一县一品”的发展战略,江西省体彩中心主动作为,协调市、县体育部门,把体彩工作融合、融入到各地赛事活动中,加大公益体彩宣传

展示力度,结合“提升品牌美誉度、提升品牌体验”的“双提升”目标,贯彻公益、公信、责任为核心的品牌形象建设工作,实现江西体彩品牌推广的“提档升级”。

在婺源,中国体育彩票已连续冠名三届国际马拉松赛、三届环秀水湖国际越野赛、五届全国气排球赛、四届金秋红叶古驿道徒步大赛等一系列重大体育赛事活动,“体育元素”越用越活、越用越好。

本次比赛现场,数十面“公益体彩 乐善人生”的大型道旗迎风招展,运动员衣服、背包等装备上中国体育彩票的标识格外醒目,竞赛秩序册封面上的体彩宣传令人印象深刻。



江西体彩为定向赛冠名